

## **P L A T F O R M A**

*za učešće ministra unutrašnjih poslova Filipa Adžića  
na Forumu Regionalne inicijative za migracije, azil i izbjegla lica (MARRI),  
Skoplje, 29. jun 2023. godine.*

### **I OPŠTE INFORMACIJE**

Cilj Regionalne inicijative za migracije, azil i izbjeglice (MARRI) je jačanje regionalne saradnje sa fokusom na proces EU integracija za učesnice inicijative sa Zapadnog Balkana i ima sveobuhvatan, zajednički i harmonizovan pristup azilu, migracijama, upravljanju granicama, viznom režimu i borbi protiv trgovine ljudima.

Regionalni centar MARRI-ja koji se nalazi u Skoplju funkcioniše kao Sekretarijat Inicijative i predstavlja centar za konsultacije, dijalog, izgradnju kapaciteta, obuke, razmjenu saradnje i praktičnu saradnju time pružajući punu podršku u implementaciji političkih ciljeva i prioriteta koje su definisale vlade učesnica MARRI-ja.

Aktivno učešće učesnica tako što delegiraju državne službenike u Regionalni centar MARRI-ja je od ključnog značaja i pokazatelj je uspješne saradnje. Većina aktivnosti MARRI-ja spadaju u direktnu nadležnost Ministarstava unutrašnjih poslova učesnica, dok su Ministarstva vanjskih poslova odgovorna za koordinaciju aktivnosti.

### **II ZNAČAJ UČEŠĆA NA SASTANKU**

Na ovom sastanku na visokom nivou biće predodčen izvještaj o prošlogodišnjem radu MARRI-ja, kao i nacrt strategije rada za sledeću godinu. Pored prethodnog, na sastanku će biti prilike da se potvrde preporuke MARRI Regionalnog komiteta, kao i da se identifikuju izazovi na koje bi trebalo odgovoriti zajedničkim pristupom. Posebno, pažnja će biti usmjerena na diskusiju o unaprjeđenju regionalne saradnje u cilju borbe protiv trgovine ljudima i upravljanjem migracijama.

Očekuje se razmjena mišljenja sa predstavnicima učesnica kao i sa ostalim partnerima, posebno međunarodnim i regionalnim organizacijama koje u fokusu imaju istu ili sličnu problematiku kao i MARRI.

Ministar Adžić će imati priliku da okupljenima naglasi značaj regionalne saradnje kroz MARRI forum, te da istakne ocjenu da ovakvi sastanci predstavljaju priliku da skupa sagledamo aktivnosti ove inicijative, ocijenimo dosadašnji napredak i rezultate i ustanovimo dalje korake ka unaprjeđenju iste.

Učešće na sastanku biće prilika da se crnogorska delegacija upozna sa iskustvom susjeda u upravljanju migracijama kao i borbi protiv trgovine ljudima, te da se kroz zajednički pristup unaprijedi razmjena podataka u svrhu kreiranja strateške analize rizika, kao i predviđanja budućih trendova ovih regionalnih izazova.

### **III SASTAV DELEGACIJE**

Delegaciju Ministarstva unutrašnjih poslova Crne Gore predvodiće ministar Filip Adžić, a u delegaciji će biti i Radovan Popović v.d. generalnog direktora Direktorata za upravne poslove, državljanstvo i strance kao i Kristina Đukanović, šefica Kabineta ministra.

Troškove putovanja i boravka snosi resorna institucija.